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UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
CAMPUS SOSÍGENES COSTA


[bookmark: __DdeLink__431_1530767071]ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS DA NATUREZA E SUAS TECNOLOGIAS (LICN), DO CAMPUS SOSÍGENES COSTA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA (UFSB). A reunião realizou-se aos trinta (30) dias do mês de julho de dois mil e vinte (2020), por meio de sala virtual no aplicativo Google Meet, devido ao isolamento social decorrente da pandemia de Covid-19. Pontos de pauta: Informes. (1) Atualização do Projeto Pedagógico de Curso. A reunião iniciou-se às quatorze horas e dez minutos (14h10), com a presença dos seguintes participantes: Andresa Oliva, Florisvalda Silva Santos, Francisco de Assis Nascimento Júnior, Jaílson Santos de Novais, Lenir Silva Abreu, Mário Marques da Silva Júnior e Olívia Maria Pereira Duarte. Foram abordados, discutidos e/ou deliberados os itens a seguir: (1) O professor Jaílson fez breve retrospectiva sobre os principais pontos trazidos pelas novas Diretrizes Curriculares Nacionais (DCN) para a Formação Inicial de Professores (Resolução CNE/CP n. 2, de 20/12/2019). Em seguida, apresentou a versão mais atual da proposta de nova matriz para o curso, já incluindo sugestões que atendam às DCN, à nova Formação Geral da UFSB e à creditação de extensão. A partir da discussão da matriz, definiu-se: (a) propor ao GT institucional correspondente ao menos dois componentes curriculares que atendam à carga horária prevista na Formação Geral (FG) para a área de Ciências, englobando temáticas como história do pensamento científico, e ciência, culturas e sociedade; (b) propor que parte da carga horária da FG seja considerada conteúdo específico (60 h de Ciências, 90 h de Matemática/Computação, 90 h de Produções Textuais, 60 h de Línguas Estrangeiras) e parte seja núcleo básico (60 h de Humanidades), conforme DCN; propor que a carga horária restante do núcleo básico (no mínimo 740 h) seja distribuída ao longo do curso, evitando concentrar todos os CC desse núcleo no primeiro ano e os conteúdos específicos apenas a partir do segundo, o que poderia desmotivar estudantes que ingressam em um curso específico e não teriam contato continuado com a área desse curso; propor que conteúdos específicos já comecem a ser ofertados no primeiro ano; propor que parte da carga horária do núcleo básico seja comum a todas as LI e parte seja específica por área (ex.: metodologias de ensino de ciências); distribuir a carga horária do núcleo de extensão a partir do segundo ano. A próxima reunião do NDE ficou agendada para o dia quatro (4) de setembro próximo, às nove horas (9h00). Nessa reunião, os membros do Núcleo deverão apresentar as propostas de CC e respectivas ementas, conforme eixos previamente discutidos no NDE (biologia, física, química e ciências da Terra). Nada mais havendo a tratar, a reunião foi finalizada às quinze horas e quarenta minutos (15h40) e eu, Jaílson Novais, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada pelos(as) participantes, segue assinada pelos(as) mesmos(as).---------------------------------------------------
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